
Sag mal, wie geht‘s dir eigentlich in der 
Schule?

Ergebnisse einer Online-Umfrage zur 
Schülerzufriedenheit

GESAMTAUSWERTUNG
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1) Schulform
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3) Geschlecht
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4) Jahrgangsstufe
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5) Ich fühle mich von der derzeitigen 
Schulsituation belastet
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6) Mit Schule bringe ich in Verbindung
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7) Ich habe ausreichend Zeit, 
Freizeitbeschäftigungen nachzugehen
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8) Schule verursacht bei mir 
körperliche/psychische Belastung
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9) Wenn du dich belastet fühlst, in den welchen 
Bereichen?
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10) Lange Schulzeit und viele Arbeiten/ 
Klausuren tragen zu diesen Belastungen (siehe 

9) bei
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11) Lange Schultage sind wichtig zum 
Erreichen meiner schulischen Ziele
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12) Klassenarbeiten sind wichtig, damit ich 
etwas lerne
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13) Schulische Anforderungen belasten auch 
meine familiäre Situation
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14) In der Schule bin ich glücklich oder fühle 
mich wohl
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15) Wenn ich in der Schule glücklich bin oder 
mich wohl fühle, liegt das an
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16) An der Schule stört mich am meisten
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17) Ich bekomme Nachhilfe bzw. habe schon 
mal Nachhilfe bekommen
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18) Ich betreibe regelmäßig Sport außerhalb der 
Schule oder gehe in Jugendgruppen
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19) Wenn nein: Ich würde gerne, aber habe 
keine Zeit
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20) Ich arbeite nach der Schule ehrenamtlich
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21) Wenn nein: ich würde gerne, aber habe 
keine Zeit dafür
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22) Schule bereitet mich gut auf das Leben vor
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23) Wenn ich nach der Schule nach Hause komme, mache ich…
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24) Ich habe nach der Schule ausreichend Zeit für 
meine persönlichen Bedürfnisse
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